
Технократски комунизам 

 

 

Иако смо посвећивали пажњу међународном споразуму под називом 

Пакт за будућност, опет сведоци смо да су у неколико протеклих дана 

изгласани и наведени Пакт и Декларација о будућим генерацијама и 

Глобални дигитални договор и немогуће је не обратити пажњу на овај 

дистопијски моментат за које нити једно људско предвиђање није 

могло наћи образац нити предвидети дубину прокламоване 

катастрофе која предстоји.  И поред потпуно незамисливог протокола 

изгласавања који о овим плановима који су предиђени наведеним 

споразумима није одвила некаква расправа нити неопходно 

предложење у Скупштини Србије нити су предлози надтела 

глобалистичког миљеа имали било какве везе са минимумом 

демократских принципа дошло се у ситуацију да бирократе већине 

држава света изгаласавају сагласност споразумима који ће ову 

цивилизацију учинити депонијом сваког моралног и материјалног 

отпада обећавајући човеку некакву „срећу“. Али ни то није најгоре, 

најгоре што су то дефинисане процедуре, акције и услови за обрачун 

не само са слободом човека него обрачун са динамиком спасења која 

је установљена Господом. Иза „слатке“ реторике која је постала 

посебна метода манипулације терминима о тобожњој равноправности 

људи и о тобожњем распореду природних и других ресурса кроји се 

суновратно уништење свих оних који на те планове пристану и од 

постанка света није било таквог момента који раздваја историју на 

онај део у којој је могуће покајање и на онај део историје у којем ће 

људи по свом несрећном духовном и сваком другом паду бити 

одвојени од покајања, а тиме и од спасења. Набројимо само неке 

„добробити“ овог Пакта за пакао: то је обавезан тзв. ЕСГ банкована 

регулација са дигиталним новцем и друштвеним кредитним 

рејтингом; то је универзални доходак који брише дугове појединаца, 

али укида сваку слободу у односу на тај доходак; регулација вештачке 

интелигенције која преузима правну, социјалну и безбедоносну 

регулативу у односу на бројне животне услове; то је борба против тзв. 

дезинформација која затвара простор протока информација, а тиме и 

сваку критику, проверу или контролу овог технократског комунизма.  
 

 

 

 



 

Жиг звери 

 

 

Сав овај наведени концепт је део реализације жига звери, зато овај 

Пакт за пакао укључује бројене технологије са незаобилазним 

здраственим третманом који разара човекову природу и низводећи је у 

дубине вечне пропасти. Потпуно је јасно да је глобалистичка клика 

посвећено похрањивала разне напредне технологије нарочито током 

20. века да би сада  капитализовала предности пред запрепашћеним 

човечанством које се нашло у замци са једне стране нечувене 

бруталности наднационалних структура а са друге стране у ланцима и 

калу сопственог греха. Трагедија која се већ одвија у целом свету не 

може се ни сагледати нити описати, последице зд. третмана диктирају 

бројне могућности манипулације, контроле и даљње друштвене 

девастације широм света и окосница су глобалистичке агресије 

прокламоване у наведним документима. Овде никако не треба 

сматрати да је доношењем ових споразума избегнут некакав споразум 

са СЗО у вези некакве будуће светске здрастене кризе. Не, овај Пакт је 

много гори јер укуључује управљање свим сферама живота од 

наднационалних тела кроз међународне захтеве, наредбе и управљање  

управо прокламоване. И сада је сасвим јасно да би ово стање било 

још страшније да не долази Велики рат који ће развејати ово нечувено 

стање цивилизације у распаду у чијој бури ће и поред незајажљивог 

глобалистичког покушаја управљања светом Господ показати овом 

тзв. модерном свету Ко управља светом. Бројни хришћански 

духовници у историји су говорили о овом развоју догађаја и сада и 

наслућујемо и зашто. 
 

Ако се, дакле, осврнемо и на перспективу великог ратног сукоба сада 

је већ сасвим извесно да ће употреба напредних технологија учинити 

овај ратни сукоб догађајем незабележених последица како је већ 

истакнуто. Бројни технолошки искораци 20. века остали у сени 

јавности управо због амбиције глобалистичке структуре да овладају 

свим ресурсима, да управљају депопулацијом као једним од 

најзначајнијих циљева и коначно довуку светско становништво пред 

ноге непомјаника.  Примена ове стратегије посебно се огледа у том 

смислу у догађајима у Либану са експлозијама пејџера, токи вокија, 

радија и других електронских уређаја. Сасвим је извесно да 

уграђивање некаквог експлозива у поједине уређаје није био случај 



јер су предмет експлозија били различити уређаји чија набавка је 

повезана са различитим временским оквирима и различитим 

технологијама, осим тога у различитим условима повећаног ЕМ 

зрачења и осталих непредвидљивих околности било би довољно да 

један уређај нпр. пејџер покаже такву „способност“ па да цела акција 

направи више политичке и медијске штете планерима.  Дакле, све ове 

експлозије су се могле изазвати мрежним, телекомуникационим 

методама или највероватније ЕУВ технологијом што објашњава 

подршку војне НАТО летелице у време акције над Либаном. Само 

треба напоменути да приликом ове акције у Америчкој болници у 

Либану није било оваквих експлозија. Тако је цео концепт развоја 

комуникација и принципа електорнских уређаја добио ону димензију 

која се при развоју ових технологија готово и није могла избећи јер је 

употребна вредност ових уређаја везана пре свега уз недекларисане 

карактристике. То, надаље, не умањује терористички карактер ових 

акција у Либану имајући у виду да је тероризам истог карактера и кад 

је држаног амбијента. Размере овог наступа у оквиру великог ратног 

сукоба тек ће се видети, неке од ових технологија има масиван уплив 

и сада на кориснике свих мобилних уређаја, неке од ових технологија 

ће бити саставни део пројектованих нових здраствених криза и по 

свему судећи наведени догађаји у Либану су прва масовна 

демострација тих могућности.  
 

 

Картелски избори 

 

 

Но, вратимо се у нашу стварност где можемо да резимирамо 

страховите последице изласка на изборе са велеиздајничком 

структуром и легализације најтежих кривичних дела против 

националних интереса. Са задобијеним легитимитетом обезбеђеног 

кроз суделовање опозиције у картел изборима харанга на српске 

националне интересе је добила кулминирајуће домете. Надасве 

следствено српски народ је зарадио и епитет геноцидан кроз 

Резолуцију о Сребреници, доживео најгори напад рударских 

корпорација посебно Риа Тинта и успут је информисан о прихватању 

Пакта за будућност и осталих припдајућих докумената и то без 

икакаве верфикације кроз институције државе Србије. Велеиздајник 

се наравно похвалио овим прихватањем, јер сада у заклону 

глобалистичког наступа може имати оправдање за сва непочинства и 



будуће „успехе“. Штета која је настала само од последњих картелских 

избора је несагледива, у нашу стварност оштећеног суверенитета и 

територијалног интегритета поводом потписивања и прихватања 

велеиздајничких споразума надоградила се сада и наднационална 

агресија разних међународних споразума и структура која ће по свему 

судећи преузети разарање Србије уз стару „добру“ подршку 

велеиздајника.  
 

Сва суровост тог стања данас се види на Косову и Метохији у 

страдању и патњи остављеног и измученог српског народа у борби за 

одбрану светиње. Суочен са непремостивим проблемима прогона, 

затварања и проблемима административне природе и притисака за 

узимањем докумената лажне државе Косово српски народ на КиМ 

живи све наше грехе. Само вечна хришћанска вера у Господа држи 

трпљење постојаним у срцу и у нади да ћемо се једном окупити и 

коначно после више циклуса протеста од милион учесника коначно 

испоставити један једини захтев, а то је оставка велеиздајника 

Александра Вучића и владе Републике Србије. Оставке су свуда у 

свету политички механизам за заустављање неуставног и 

антинационалног деловања, па тако и у Србији само прави захтеви 

могу испоставити неопходне услове за излазак из ове незапамћене 

кризе.  
 

При посети Косову и Метохији сам у сагледавању жалосног стања и 

услова живота српског народа упутила позиве да се због деловања 

власти у Србији којим се сваки институционални отпор разорен, где 

не постоји ни минимална подршка тзв. опозиције, у условима опште 

дезорјентисаности народног отпора, да се пружи отпор масовним 

посетама КиМ, да се бројни патриотски покрети организују на том 

плану јер само комуникација и непсредна подршка данас може 

померати границе трпљења и ове сурове борбе за опстанак. Ова 

подршка би могла укуључивати различите видове помоћи између 

осталог и непосредну помоћ потребитима која не би ишла преко 

некаквих фондова и пројеката и тако завршавала у рукама 

велеиздајничке машине, него би личним удељивањем улила наду и 

снагу у борби за опстанак, а тиме створила и друге услове 

потенцијалне подршке различитог типа и облика. Та непосредна 

помоћ је јача релација од свих политичких говора, медијских 

представа и осталих бесплодних делатности јер се непосредном 

подршком подсећа и окупатор да народ може чувати светињу чак и 



када је у најгорој окупацији. Само дела потврђују речи и зато 

прихватимо се истинске подршке да бисмо и ми били саучесници 

будуће победе.  
 

Не заборавимо ни групу грађана која нешто ређе пред Скупштином, 

али зато је присутна на свим окупљањима широм Србије у сведочењу 

о бременима овог времена у више од 1500 дана.  
 

„ Тмина је пала на цео свет, ето нам прилике да посведочимо веру у 

Господа у нашим последњим временима!“ 

 

Гордана Кангрга-Микулић, двоструки магистар електротехнике, 

иницијатор и организатор Сабора Унивезитетских Професора у 

оквиру којег сте сведоци многих излагања наших цењених професора 

и доктора наука петком у просторијама  Ћирилице. Десетине 

излагања у оквиру Сабора можете погледати на сајту: 

www.suprof.org 

 

 

Врчин, 27.9.2024. 
 

 

 

http://www.suprof.org/

